Здравствуйте, Наталья Александровна! 

Во-первых, хочется от всей души поблагодарить за действительно полезные и продуктивные занятия по экономики всех преподавателей: Вас, Нину Владимировну, Ольгу Галактионовну и Нину Витальевну! Благодаря этим занятиям я повторила то, что изучала в прошлом году (в 10 классе) и узнала что-то новое. Самое главное - разобралась с графиками, таблицами, научилась решать задачи, что раньше вызывало большие трудности у меня.
Понравилась система с синими папками, но трудновато было различать какой именно из листочков к какому преподавателю делать, на какой день, поэтому было бы наверное лучше, если бы на них были бы какие-то отличительные знаки.

По поводу лагеря в общем - условия отличные (единственный минус со всей смены - холод по ночам), вожатые прекрасные!  

А еще кормят очень вкусно! 
С удовольствием съездила еще разок бы в подобный лагерь в любые каникулы!:)
Екатерина Чернова 
Здравствуйте,
Очень понравилось в лагере. Всегда было чем заняться, не было ни одного дня, когда сидели бы с друзьями и думали: "что делать?". Иногда были проблемы с пятым питанием, но это уже промах вожатых. Сам лагерь очень даже хороший, чисто убран, есть много места, где можно посидеть, поболтать, поиграть и вообще отдохнуть! 
Учёба, для меня, это отдельная тема. Я очень люблю учиться и мне доставляет удовольствие сидеть на уроке. Думала пара это много,а когда сидела, даже не ощущала как быстро летело время. Сначала немного не понимала предмет, ведь до этого не изучала экономику вообще, но учителя оказались просто умопомрачительными и объясняли всё так популярно, что я даже задумалась об экономике всерьез, хотя никогда такого от себя не ожидала. 
Сейчас же, когда у нас на неделе прошел первый урок экономики, я была поражена тем, как скучно и нудно можно преподавать предмет. Хотя может мне больше скучно от того, что все эти темы мною уже изучены, но мне было очень комфортно именно в лагере, когда в кабинете сидели люди, которым было интересно, вели себя тихо и было приятно проводить время, находясь на уроке(паре). СПАСИБО БОЛЬШОЕ ВАМ И УЧИТЕЛЯМ, которые потратили время на нас!
-
Мария Парамонова
Добрый вечер, Наталья Александровна!
Огромное спасибо,что предоставили возможность отдохнуть и позаниматься экономикой в таком чудесном месте! Понравилось все очень! Я подтянула свои "хвосты" в этом предмете,а также узнала много нового. Преподаватели просто замечательные! Хотелось бы провести не 9 дней в Команде,а все 21! Очень жаль,что раньше такого не было. Если честно,мне все понравилось БЕЗУМНО! Спасибо Вам большое!

С уважением, Книжниченко Полина
Здравствуйте, на самом деле все было круто и на высшем уровне.Я бы хотела еще раз вернуться что бы заниматься и отдыхать в этом лагере.  Спасибо вам огромное!

 Светлана Исаева

Хочу сказать большое спасибо за лекции и саму возможность поедки в лагерь. Лекции очень полезные, компактные, спасибо Вам и другим учителям за понятное и простое объяснение. Узнала для себя на занятиях много нового. Поезка очень понравилась. Очень надеюсь, что будет возможность поехать осенью.

 Наташа Лисковец.

Спасибо  огромное!!!!. Все здорово. Занятия и лагерь просто супер! А вы все просто молодцы! Спасибо вам огромное! 

Фенченко Наталья

Лагерная программа очень понравилась. Учителя - супер! Узнал много нового , и , пожалуй , определился с будущим .
Очень жалко , что смена была очень короткой, но не смотря на это , время я провел потрясающе!
Коллектив был прекрасный , лучше не придумать) Сдружился со всеми.
С радостью поехал бы еще не раз! Огромное спасибо организаторам и учителям Все было просто супер!!!!

Б.Джони.

В «Команде" достаточно вкусно кормят, тут очень много полезных мероприятий и семинаров, которые,  помогают нам получать новые знания и т.д.
И самое главное в "Команде" самые лучшие и добрые вожатые, которые прекрасно понимают детей и иногда сами как дети)
 Никита
